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    Р І Ш Е Н Н Я

Про клопотання щодо нагородження Почесною грамотою 
Верховної Ради України    Сминтини О.В., Черноіваненка Є.М.  та 

Грамотою  Верховної Ради України Залюбінської Л.М., Золотка А.Н.
           

Відповідно  до  статті  43  Закону  України  «Про місцеве  самоврядування  в 
Україні»,  Постанови  Верховної  Ради  України  від  15  грудня  2005  року 
№ 3216-ІV «Про внесення  змін  до  Постанови  Верховної  Ради  України  «Про 
Почесну грамоту та Грамоту Верховної Ради України»  обласна рада

ВИРІШИЛА:

1.  Звернутися  із  клопотанням  до  Верховної  Ради  України  щодо 
нагородження за багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, вагомий 
внесок  у розвиток вітчизняної науки, активну громадську діяльність та з нагоди 
145-ї  річниці  заснування  Одеського  національного  університету 
імені  І.І. Мечникова:
        -  Почесною  грамотою  Верховної  Ради  України  -  Сминтини  Олени 
Валентинівни, декана по роботі з іноземними студентами, завідувача кафедри 
археології  історичного  факультету,  доктора  історичних  наук,  професора  та 
Черноіваненка  Євгена  Михайловича,  декана  філологічного  факультету, 
професора кафедри теорії літератури та компаративістики, доктора філологічних 
наук, професора Одеського національного університету       імені І.І. Мечникова;

- Грамотою Верховної Ради України - Залюбінської Людмили Миколаївни, 
доцента  кафедри  менеджменту  і  математичного  моделювання  ринкових 
процесів,  кандидата  фізико  -  математичних  наук  Інституту  математики, 
економіки  і  механіки  Одеського  національного  університету  імені 
І.І. Мечникова та Золотка Андрія Никоновича, директора  науково - дослідного 
інституту  горіння  та  нетрадиційних  технологій  Одеського  національного 
університету  імені  І.І.  Мечникова,  завідувача  кафедри  загальної  фізики 
фізичного факультету, доктора фізико-математичних наук, професора.

         2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію обласної 
ради з питань регламенту, депутатської діяльності, місцевого самоврядування. 

Голова обласної ради                                                                                 М.Л.Скорик
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